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arcipark Besten-Liste Informationsblatt

Leistungsumfang
a) Aufnahme Ihres Unternehmens in die arcipark Besten-Liste (www.arcipark.net) unter einer 

oder mehreren Kategorien.
b) Erstellung einer Besten-Liste Partner Detail-Seite Ihres Unternehmens. Etwaige Änderungen 

während der Laufzeit werden ohne weitere Gebühren durchgeführt.
Die Detail-Seite enthält folgende Informationen Ihres Unternehmens:

Firmenlogo
Firmenname
Ansprechperson Name
Ansprechperson E-Mail
Telefon
Fax
Website
E-Mail
Leistungsbeschreibung lang (max. 700 Zeichen Freitext)

weitere aufscheinende Information
Kategorien Einteilung
Anzahl der Architekten Empfehlungen (inkl. Namen der empfehlenden)
Anzahl der Bauherren Empfehlungen
falls vorhanden Verweise auf andere Aktivitäten ihres Unternehemens im Rahmen der
arcipark Dienstleistungen (z.B. Projekt-Präsentation, Artikel im Design-Outlet, Veröf-
fentlichungen auf arcipark.net)

c) Einrichtung der Online-Empfehlungsmöglichkeit auf arcipark.net für Ihr Unternehmen .
(Die zusätzliche Möglichkeit der Online-Empfehlung gilt erst nach Einreichung der drei 
Erstempfehlung via Post oder Fax).

Die Einteilung des Partners in eine oder mehrere Kategorien erfolgt durch arcipark.
arcipark behält sich das Recht vor bei begründetem Verdacht auf Unregelmässigkeiten einzelne
Empfehlungen abzulehnen.
Die Freischaltung des Eintrags erfolgt nach Eingang der Anmeldegebühr und der drei
Erstempfehlugen.

Preise und Zahlungsbedingungen
Einrichtung inkl. aktuellem Kalenderjahr* € 52,00
jedes weitere Jahr € 24,00

*Bei einer Anmeldung im Zeitraum von 1. Okt. bis 31. Dez. inkludieren die erstmaligen
Kosten nicht nur das aktuelle sondern auch das darauf folgende Kalenderjahr. 
Der Vertrag verlängert sich automatisch um ein weiteres Kalenderjahr, wenn nicht bis 14 Tage
vor Ablauf von einer der beiden Seiten eine schriftliche Kündigung erfolgt - Sie erhalten 6 Wochen
vor Beginn eines neuen Abrechnungszeitraums eine Erinnerungsmail das sie informiert daß der
Vertrag automatisch um ein Kalenderjahr verlängert wird falls nicht innerhalb von 4 Wochen eine
schriftliche Kündigung erfolgt.
Alle angegebenen Preise verstehen sich in Euro exklusive MWSt. - Zahlungen erfolgen für das
Kalenderjahr im Voraus.

Bankverbindung: Allgemeine Sparkasse Linz Blzl 20320, Kto.Nr. 16800007526  (IBAN: AT11 2032 0168 0000 7526, BIC: ASPKAT2L)
DVR 0952419 . Firmenbuch Nr. FN 161672d Landesgericht Linz

Die Präsentations- und Marketingplattform für besondere
architektonische, gestalterische und bauliche Leistungen.
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arcipark Besten-Liste Partner Datenblatt

Dieses Datenblatt dient als Basis für die Detail-Seite. Bitte füllen Sie alle auf Ihr Unternehmen
zutreffenden Felder aus und legen Sie besonderes Augenmerk auf die Leistungsbeschreibung. Sie
sollte möglichst kurz und prägnant die Stärken und Schwerpunkte ihres Unternehmens
beschreiben.

Wenn möglich übermitteln Sie uns Ihr Firmenlogo als Vektordatei oder unkomprimierte Bitmap-
datei (bmp, tiff, eps) per E-Mail (office@arcipark.net) oder auf Datenträger. Alternativ können Sie
uns Ihr Logo selbstverständlich auch per Post zustellen.

Firmenname

Ansprechperson Vorname Nachname E-mail

Strasse Nr

Plz Ort Land

Telefon Fax

Website E-Mail

Leistungsbeschreibung lang (max. 700 Z.)

Leistungsbeschreibung kurz (max. 300 Z.)

Ich erteile den Auftrag zur Besten-Liste Eintragung meines Unternehmens zu den im
Informationsblatt angeführten Konditionen. Die Freischaltung meines Eintrags erfolgt nach
Eingang der Anmeldegebühr und der drei Erstempfehlungen.

_______________________________________
Datum, Unterschrift

Die Präsentations- und Marketingplattform für besondere
architektonische, gestalterische und bauliche Leistungen.

Faxen Sie an +43-70-665168-29
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arcipark Besten-Liste Empfehlung Datenblatt

Die arcipark Besten-Liste, das neue Service für Architekten, Bauträger und Bauherren ist kurz vor
dem Start.
Unser Ziel, ein Verzeichnis "ausführender" Unternehmen zu erstellen, die Sie als Planer auf Basis
Ihrer Erfahrungen empfehlen würden. Um in dieses Verzeichnis "der Besten" aufgenommen zu
werden, stellen wir an die Unternehmen, die Anforderung von mindestens drei Planungsbüros eine
Empfehlung zu erhalten.
Füllen sie bitte die folgenden Felder aus, um ein Unternehmen für die arcipark Besten-Liste zu
empfehlen.

empfohlenes Unternehmen

Empfehlender

Titel Vorname Nachname

Strasse Nr

Plz Ort Land

Tel Fax Email 

Website

kreuzen sie diesen Punkt an falls Sie möchten das ihr Name im Rahmen der arcipark Besten-Liste mit der von Ihnen
angegebene Website bzw. E-Mail Adresse verlinkt wird

Anmerkung

Ich empfehle basierend auf meinen bisherigen persöhnlichen Erfahrungen das oben angeführte
Unternehmen.
Meine Empfehlung kann jederzeit schriftlich widerrufen werden.

_______________________________________
Datum, Unterschrift

Die Präsentations- und Marketingplattform für besondere
architektonische, gestalterische und bauliche Leistungen.

Faxen Sie die Empfehlung
an +43-70-665168-29

Link auf ihre Website bzw. E-Mail Adresse


